
Referat fra 
ordinær generalforsamling 

i Ejerlaget Sletten 2023 
 

Generalforsamlingen blev afholdt lørdag den 17. juni 2023 på Harboøre Hotel  

 

1. Valg af dirigent 

Jens Hansen-Møller blev valgt som dirigent.  

Han erklærede generalforsamlingen for lovligt indkaldt. 

 

2. Formandens beretning 

Forud for generalforsamlingen var der lagt en skriftlig beretning ud på foreningens hjemmeside. 

Formanden tog i sin beretning enkelte emner fra den skriftlige beretning op og forklarede de nær-

mere omstændigheder. 

a/ Bestyrelsesarbejdet i perioden 

b/ Samarbejdet med Lemvig Kommune 

Årligt afholdes et møde med kommunen. Det er et møde mellem kommunens 10 sommerhusgrund-

ejerforeninger og Lemvig Kommune. Foreningen indsender hvert år en række spørgsmål, som kom-

munen svarer på, f.eks. ulovlig skiltning i området, ophobning af affald, hastighedsbegrænsning m.v. 

c/ Vejvedligehold 

Siden sidste generalforsamling har foreningen skiftet entreprenør. Nu er der løbende vedligehold af 

vejene, og standarden er forbedret betragteligt.  

d/ Projekter 

Legepladsen er færdiggjort og godkendt – den gamle karrusel er bevaret, istandsat med ny galvani-

sering og nye træsæder. 

Slettely Skov er færdiggjort. Bord-bænke sæt inde i skoven og sti hele vejen rundt i skoven. 

Hastighedsdæmpende foranstaltninger – bestyrelsen har arbejdet intenst på at få beskrevet, ud-

valgt og godkendt vejbump i området. Omtales nærmere herunder. 

 

3. Orientering om gennemførelse af hastighedsdæmpende foranstaltninger 

Vejansvarlig Thomas Thorup gennemgik projektet: 

Der er i første omgang udvalgt 8 placeringer af vejbump. Erfaringer med disse vil efterfølgende 

indgå i yderligere udrulning i resten af grundejerforeningens område. 

Der ligger et stort godkendelsesarbejde forud for, at vi nu kan gå i gang med etablering. Politiet har 

undervejs ændret godkendelsespraksis, hvilket har betydet, at vi har måttet ændre udformning på 

bump samt indsende ny ansøgning om godkendelse hos både kommune og politi.  

Nu mangler kun den sidste godkendelse hos politiet, og vi har udsigt til at kunne gå i gang med etab-

lering på sensommeren, når turistsæsonen lakker mod enden. Det bliver ikke nødvendigt at af-

spærre veje under arbejdets udførelse. 

Der er stadig problemer med for høj fart i området. Bestyrelsen blev opfordret til at rette 



henvendelse til udlejningsbureauerne, så de i deres velkomstmateriale understreger, at der højst 

må køres med 30 km i timen på vejene. Ligeledes kan det overvejes, hvorledes medlemmerne i de-

res egne huse kan gøre opmærksom på 30 km begrænsningen. 

Generalforsamlingen tilsluttede sig de hastighedsdæmpende tiltag. 

 

4. Regnskab, snefonden og fastsættelse af kontingent 

Kasserer Angelika Pedersen gennemgik det udleverede regnskab. 

Der var ingen bemærkninger. 

Snefonden stilles i bero. 

Kontingent det kommende år blev fastsat til 500 kr. 

 

5. Valg af bestyrelse 

Vagn Guldhammer blev genvalgt. 

Kurt Grauballe, Hvilehjemsvej 8, blev nyvalgt 

Angelika Pedersen ønskede ikke genvalg. Hun har i 10 år været med i bestyrelsen som kasserer. For-

manden takkede Angelika for hendes store indsats. 

 

6. Valg af bestyrelsessuppleant 

Leif Frøslev blev genvalgt for et år. 

 

7. Valg af revisorer 

Ulla Ahle og Per Jacobsen ønskede ikke genvalg: 

Angelika Pedersen og Eva Bendix, Fourmivej 48 blev valgt. 

 

8. Valg af revisorsuppleant 

Bent Lykke blev genvalgt 

 

9. Indkomne forslag 

Ingen 

 

10. Eventuelt 

Forslag om fast belægning langs vejen til cyklister 

Halm på opgangene efterlyses – det er Kystdirektoratets opgave 

Opfordring til at søge donationer fra banker, organisationer m.fl., når vi skal investere i miljøforbed-

rende foranstaltninger, legeplads, sportsfaciliteter osv. 

 

Dirigent 

Jens Hansen-Møller 

 

Referent  

Karin Gaardsted 


